

# 475个班次 每天2.2万多公里 我县城乡公交一体化率 达94.4%

本报讯(记者 葛锦熙 通讯员 卢挺 祝心艺)近日,2023年度全省城乡公交一体化率结果出炉,我县城乡公交一体化率从2022年度的90%跃升至2023年度的94.4%,位列全市第一。

2023年以来,县交通运输局始终以“财政保障、规划建设、经营管理、运营服务、安全监管”为目标,助力城乡公交一体化建设。2023年,我县城乡公交新增、延伸了6条运营线路,日运营班次增加至475个,日运营里程增加了791公里,达2.2万多公里,年运营里程增加约28.9万公里。

去年9月,在常山县、玉山县交通运输局的积极对接下,赵家坪车站至江西省上饶市玉山县太平村(212C路常山—太平)跨省公交班线正式开通,常玉两地公交实现了零换乘,省际公交的“最后一公里”终于打通。

在深入了解运营服务的过程中,县交通运输局工作人员发现村级公交停靠站存在站点班次、时刻信息等未及时更新的情况。通过实地勘察、逐一排查,县交通运输局整改了天马街道东方红村、南前坊村、东港村、西峰村和紫港街道大弄口村等5处公

站点站牌信息,并在去年4月实现了站牌信息符合比例100%。

“我们在2020年8月出台了《常山县城乡公交一体化实施方案》,以此方案为工作核心不断统筹城乡公交一体化发展,健全城市、城乡公交体系。”县交通运输局党委书记、局长魏斌表示,会在统一运营服务标准、建立健全城市城乡公交服务质量考核办法等方面继续深化公交革新,打造政府可负担、百姓可承受、发展可持续的政府购买公交服务机制。



## 郁金香盛放 扮靓街景

漫步在城区定阳路上,一株株郁金香刚劲挺拔,花色素雅秀丽,花朵端庄动人,甚是惹人喜爱。

记者 陈王宁 摄

## 利剑行动护平安

本报讯(记者 吴贤林)连日来,县公安局组织开展“利剑1号”集中统一行动,进一步加强社会面治安防控,以实际行动提升群众幸福感、安全感和满意度。

此次行动,县公安局共出动警力225人次,群防群治力量387人次。各警种部门协调联动、严密分工负责,采取“突击式、拉网式”方式,深入排查各类行业场所、“九小场所”等重点区域的风险隐患。共检查旅馆、洗浴浴、歌舞娱乐场所及出租房屋等重点行业场所203家次,清查城中村、夜宵摊、建筑工地等治安复杂部位43处,发现相关隐患13处,发放限期整改通知书6份。本次行动还深入开展交通违法整治,加强重点路段、重要时段的检查力度,严查酒驾、醉驾等各类交通违法行为。

“我们针对治安特点,进一步强化‘线上+线下’阵地控制,同时强化对娱乐场所、网吧、出租房等重点场所管控,为平安‘加码’。”县公安局城关派出所民警毛寒毅说。

## 【温馨提醒】

### 低温模式太“冻”人

本报讯(记者 江琪)都说“七九河开,八九燕来”,虽然目前已处于“数九”中的八九,但体感却犹如三九四九。根据县气象台最新预报显示,本周最高气温普遍只有10℃上下,而最低气温仅有个位数。

低温要持续多久?何时才能迎来暖阳?据了解,本周我县前中期仍多阴雨天气,气温持续偏低,周末天气转好,多云天气为主。2月26日至29日有一次明显降水过程,其中26日阴有小雨,局部山区有雨夹雪或雪,高山区可能有冻雨,27日白天阴到多云,后期到29日可出现中到大雨。3月1日白天阴有时有小雨,夜里过程趋于结束,2日至3日转晴好天气,预计要等到3月3日起,最高气温才会有明显回升。

具体天气:2月27日阴到多云,夜里转阴有时有小雨,气温2~9℃。2月28日阴有雨,部分雨量中等,气温4~7℃。2月29日阴有中到大雨,气温7~10℃。3月1日阴有时有小雨,夜里雨渐止转阴天,气温5~8℃。3月2日阴到多云,气温2~9℃。3月3日晴到多云,气温2~14℃。天气寒冷,出行注意安全和防寒保暖。

## 【健康常山】

### 医生巧手“摘”息肉

日前,57岁的严先生因突然出现上腹痛、反酸,伴腹胀、便秘,来到县人民医院检查。

在首诊胃镜检查中,医生在严先生的胃底发现一枚0.5cmx0.5cm大小息肉,十二指肠发现一枚0.6cmx0.8cm大小的腺瘤样息肉;降

结肠发现一枚0.5cmx0.5cm大小息肉。由于胃肠息肉在早期或无并发症时多无症状,不易被发现,腺瘤性息肉易发生癌变,是胃肠道的癌前病变,在消化内科主任林启新的建议下,严先生决定做无痛胃肠镜治疗。目前,严先生术后恢复情况良好,已顺利出院。

“为了防止胃肠息肉癌变,应坚持每年做一次胃肠镜检查,将息肉切除干净,此外,要加强自我保健,不给胃肠加重负担。只要人人都提高警惕,就可将胃肠癌拒之门外。”林启新提醒。

樊蕊 供稿

